

КУКЛЫ ЕДУТ В КАЗАХСТАН

Группа актеров Новосибирского областного театра кукол завтра утром выезжает на гастроли в Казахстан. Они побывают в Петропавловске, Кочетаве, Боровом, Целинограде и Караганде, познакомят ребят с русской сказкой «Иван Царевич и Серый волк», выступят по телевидению со

спектаклем «Два брата» по мотивам вьетнамской народной сказки.

По возвращении с гастролей театр кукол примет участие в «Третьей новосибирской театральной песне». Он покажет спектакли «Сокровища Медной горы» по сказам Баянова и «Джельсомино в стране лжецов».

„ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК“

г. Новосибирск

13 АПР 1965